

NAȚIONAL.....	2
Circa 8,5% din copiii cu vârsta de cinci ani suferă de malnutritie cronică.....	2
35 de elevi din județul Brăila, intoxicați cu o substanță necunoscută .....	2
Peste 10% dintre copii se nasc prematur .....	2
Pentru că tot mai puțini copii sunt hrăniți la sân, mamele au fost chemate să ia atitudine.....	3
Brașov: Terapie pentru victimele abuzurilor sexuale .....	4
Mai mulți elevi și profesori de la Liceul Teoretic „Miron Costin” din Iași au strâns ajutoare în valoare de 2.000 de lei pentru cei 17 copii care au rămas orfani în urma accidentului feroviar de la Scânteia, de pe 14 august.....	5
INTERNAȚIONAL.....	6
Italia: pedofil italian prins cu patru copii romi în mașină .....	6
Copiii femeilor de carieră se îmbolnăvesc mai des.....	6
Studiu: Mai mult de jumătate din copiii născuți în țările bogate vor trăi 100 de ani .....	7
Se întâmplă o dată la un milion de nașteri: tripleți identici! .....	7
Selena Gomez, cea mai tânără ambasadoare UNICEF din istorie .....	8
Bebelușii Americii, victimele concursurilor de miss.....	8
Marea Britanie șocată de pedofila cu chip de înger .....	10

**NAȚIONAL****Circa 8,5% din copiii cu varsta de cinci ani sufera de malnutritie cronica**

Vineri, 02 octombrie 2009 Sursa: Deca Press Agency Autor: Deca Press Agency

In Republica Moldova, circa 8,5% din copiii cu varsta sub cinci ani sufera de malnutritie cronica, in special cei din gospodariile cu venituri mici, potrivit UNICEF Moldova, comunica Agentia DECA-press.

UNICEF considera ca printre factorii ce favorizeaza extinderea malnutritiei la copii se numara recoltele sarace din ultimii ani, legate de seceta si inundatii, precum si criza financiara care a afectat si mai mult familiile social-vulnerabile. Insuficienta produselor alimentare pune in dificultate aceste categorii de familii de a asigura copiilor o nutritie adecvata, sporindu-le riscul de subnutritie.

UNICEF atentioneaza ca subnutritia afecteaza nu doar sanatatea copiilor, dar si dezvoltarea lor fizica, intelectuala si capacitatea de a asimila informatia la scoala.

**35 de elevi din județul Brăila, intoxicați cu o substanță necunoscută**

Vineri, 02 octombrie 2009 Sursa: Sanatatea TV Autor: Sanatatea TV

35 de elevi din școala generală a satului Batogu din județul Brăila suferă de intoxicație ușoară cu o substanță necunoscută, potrivit Direcției de Sănătate Publică a județului Brăila.

Cei 35 de copii, cu vârste cuprinse între 5 și 14 ani, au fost internați în Spitalul Județean de Urgență Brăila. Aceștia prezentau cefalee, amețeli, vărsături, lipotimie, toate aceste simptome apărând la finalul unei ore de sport.

Direcția de Sănătate Publică Brăila sugerează că intoxicația elevilor ar putea fi cauzată de un ierbicid, deoarece în vecinătatea școlii se află un centru de ierbiciditate.

Direcția de Sănătate Publică Brăila a demarat o anchetă în acest caz. S-au recoltat probe de sânge pentru realizarea unui examen toxicologic, iar membrii autorităților locale sanitare se află la fața locului pentru a demara procedurile de identificare a substanței folosite.

**Peste 10% dintre copii se nasc prematur**

Sursa: Adevarul Autor: Cristina Sbîrn Data: 5 oct 2009

În fiecare an, 12,9 milioane de copii, aproximativ 10% dintre nou născuți, ajung pe lume înainte de cele nouă luni de sarcină. Un milion de micuți născuți prematur mor înainte de a împlini o lună, potrivit unui raport citat de CNN.

Mai bine de 85% din nașterile premature au loc în țări aflate în curs de dezvoltare din Africa și Asia, se arată în raportul realizat de organizația "March of Dimes" și bazat pe datele Organizației Mondiale a Sănătății (OMS).

"Nașterile premature reprezintă o problemă globală. O astfel de naștere creează o presiune emoțională și fizică asupra familiei, asta ca să nu mai vorbim de implicațiile economice. Numai în Statele Unite, costul anual pentru îngrijirea copiilor născuți prematur se ridică la 26 de miliarde de dolari", a declarat președintele asociației "March of Dimes", Jennifer Howse.

Continutul negru înregistrează cea mai mare rată de nașteri premature. Circa 12% din micuții africani, respectiv patru milioane de copii, ajung pe lume înainte de termen. În Asia, rata natalității premature este mai mică, 9,1%, însă numărul copiilor veniți pe lume înainte de cele 40 de săptămâni de stat în uter ajunge la șapte milioane.

În zonele bogate ale lumii, precum SUA și Canada numărul copiilor născuți prematur este de doar 500.000, însă cu 36% mai mare față de acum un sfert de secol.

Copiii care supraviețuiesc unei nașteri premature se luptă de regulă cu grave probleme ale sistemului nervos, ceea ce poate duce la pierderea auzului, a văzului sau la dezvoltarea unor dificultăți de învățare.



### **Pentru că tot mai puțini copii sunt hrăniți la sân, mamele au fost chemate să ia atitudine.**

La inițiativa Fundației Quintessence, din Canada, ieri, la ora 11.00, în 300 de locuri din întreaga lume mămicile au luat atitudine cu privire la „dreptul de a alăpta în public” și s-au întrecut pentru recordul mondial.

Mămicile din România au vrut să participe și ele la întrecerea pentru stabilirea recordului mondial la numărul de mame care alăptează în același timp și și-au dat întâlnire în Parcul Titan, din Capitală.

Chiar dacă a plouat și vremea a fost destul de rece, într-unul dintre foșoarele parcului s-au strâns în jur de zece mămici. Despre alăptatul în public, acestea au spus că, de multe ori, li s-a întâmplat să se lovească de prejudecățile unora.

„În cultura noastră se pune accent pe latura sexuală a sânilor și simțim disconfort atunci când hrănim copilul prin alăptare”, a explicat organizatoarea evenimentului, Roxana Duduș și inițiatoarea clubului „Mami, alăptează-mă!”.

În România, doar 16% dintre bebeluși sunt hrăniți corect

Organizatorii au spus că evenimentul, pe lângă stabilirea recordului, își dorește să promoveze și să sprijine în țara noastră alăptarea la sân. „Sondajele realizate de UNICEF și Organizația Mondială a Sănătății arată că, în țara noastră, doar 16% dintre copiii cu vârsta de până la 5 luni au fost hrăniți exclusiv de la sân, așa cum este normal. Procentul de copii alăptați devine tot mai mic pentru că, în România, nu există consiliere în acest domeniu și pentru că mamele nu sunt informate”, a mai precizat Roxana Duduș.

Mămicile au spus că laptele de la sân este digerat mult mai repede decât celelalte alimente care li se administrează bebelușilor. „Din această cauză, e un lucru normal să i se facă foame foarte repede. Cred că nimănui nu-i place să audă un copil plângând, iar atunci când acesta nu-și primește mâncarea la timp pot apărea probleme chiar și în relația cu mama lui”, a spus una dintre mămici. Participantele la eveniment au declarat că, la anul, cu siguranță vor fi într-un număr cu mult mai mare și speră să bată recordul.

#### OPINIA MEDICILOR

Laptele de vacă, neindicat bebelușilor

Potrivit specialiștilor, peste 50% dintre copiii din România, cu vârste de la până la 1 an, suferă de anemie. De vină, spun medicii, este chiar obiceiul românilor de a da lapte de vacă bebelușilor.

Anemia copilului este cauzată de creșterea rapidă, dar și de alimentația săracă în fier. Hrănirea cu lapte de vacă în primul an de viață poate afecta dezvoltarea creierului, poate provoca alergii, afecțiuni renale sau microhemoragii intestinale

#### **Brașov: Terapie pentru victimele abuzurilor sexuale**

Sursa: Adevarul Autor: Silviu Ștefan Data: 4 oct 2009

Specialiști în domeniul terapiei prin joc s-au reunit în aceste zile la Brașov pentru a identifica modul în care îi pot ajuta pe cei care au fost abuzați sexual, în special pe copii.

FOTO: Arhiva De menționat că, potrivit statisticilor oficiale, doar în primele trei luni ale anului, peste 3.000 de copii din România au fost abuzați, neglijăți sau exploatați, cele mai multe cazuri fiind înregistrate în mediul rural. Numărul total de minori abuzați, neglijăți sau exploatați în primul trimestru al acestui an este de 3.146, cu 237 de

cazuri mai mult față de aceeași perioadă a anului trecut. Cele mai multe dintre cazurile înregistrate sunt de neglijare, respectiv 2.255, urmate de cele de abuz fizic - 309, abuz emoțional - 290, exploatare prin muncă - 130 și abuz sexual - 127. De asemenea, au mai fost înregistrate 24 de cazuri de exploatare pentru comitere de infracțiuni și 11 cazuri de exploatare sexuală. Din numărul total de cazuri de abuz, neglijare sau exploatare, 1.753 sînt din mediul rural și 1.393 din urban.

La conferința „Construirea de punți - intervenții prin Terapia prin Joc și prin Dramaterapie asupra copiilor și adulților abuzați sexual” se încearcă găsirea unor soluții pentru ca persoanele traumatizate să poată uita ceea ce li s-a întâmplat. Organizatorul evenimentului, Asociația de Terapie prin Joc și Dramaterapie din România a invitat mai mulți specialiști renumiți în domeniu, din Anglia și Statele Unite. Aceștia sunt psihologi care, prin aceste terapii, au obținut rezultate spectaculoase în recuperarea copiilor și adulților care au căzut victime abuzurilor sexuale. De asemenea, la conferință participă reprezentanți ai DGASPC, dar și ai unor ONG-uri care se ocupă cu protejarea persoanelor abuzate, care au șansa de a primi informații direct de la specialiștii care au interacționat cu astfel de persoane.



### **Mai mulți elevi și profesori de la Liceul Teoretic „Miron Costin” din Iași au strâns ajutoare în valoare de 2.000 de lei pentru cei 17 copii care au rămas orfani în urma accidentului feroviar de la Scânteia, de pe 14 august.**

Cei 17 orfani au vârste cuprinse între un an și șapte luni și 17 ani. Acțiunea de strângere de fonduri a fost cuprinsă în cadrul proiectului “Să fim solidari!”, desfășurat în perioada 21 septembrie-3 octombrie, în parteneriat cu Primăria Comunei Scânteia. Ajutoarele vor fi împărțite astăzi în comunele Scânteia și Grajduri, județul Iași, și comuna Tăcuta, județul Vaslui.

Rechizite, ghiozdane și jucării

Cea mai gravă situație o are familia Petrache, din comuna ieșeană Grajduri. Cinci frați și-au pierdut mama în tragicul accident de la Scânteia. “Este lăudabilă inițiativa colectivului didactic și a celor 1.000 de elevi de a colecta materiale care vor ajunge la familiile aflate în dificultate. Este vorba despre obiecte de îmbrăcăminte, rechizite școlare, ghiozdane, cărți și jucării. Ajutoarele vor fi împărțite de trei profesori și șase elevi, care vor merge în comunele respective cu mijloace de transport asigurate de liceu”, explică profesoara Viorica Dobre, directorul Liceului Teoretic “Miron Costin”, din Iași.

Cei 17 copii orfani au mai primit ajutor financiar și de la fundații particulare și de la câțiva oameni de afaceri, care le vor acorda un ajutor de câte 200 de lei pe lună, timp de un an.

Pe de altă parte, o societate comercială din Târgu-Mureș le-a trimis orfanilor pachete cu produse din carne. "Nimeni nu a fost uitat, ajutoarele sunt în părți egale la copiii din toate cele trei comune. Jumătate din cei 13 care au murit în accidentul de la Scânteia mergeau în acea zi după alocație, numai din asta trăiau", afirmă Fănică Săcăleanu, primarul comunei Scânteia

## ***INTERNAȚIONAL***

### **Italia: pedofil italian prins cu patru copii romi în mașină**

Duminică, 04 octombrie 2009 Sursa: Adevărul Autor: Alex Toderasc

În cursul după amiezii de ieri, 3 octombrie, un pedofil italian a fost arestat de către carabinieri din Brescia.

Pedofilul, în vârstă de 56 de ani, a fost prins în timp ce era gol în mașina sa împreună cu patru minori romi. Italianul a fost prins după ce forțele de ordine au fost alertate de niște trecători care au auzit plânsete ce proveneau din mașina acestuia. La sosirea carabinieri, bărbatul a fost găsit dezbrăcat aproape de tot, iar cei patru copii romi plângeau și erau foarte speriați. La văzul carabinieri, italianul nu a opus rezistență și s-a lăsat arestat.

### **Copiii femeilor de carieră se îmbolnăvesc mai des**

Sursa: Adevărul Autor: Mariana Minea Data: 5 oct 2009

Copiii crescuți de mame care muncesc cu normă întreagă sunt mai puțin sănătoși și mai predispuși la obiceiuri alimentare proaste și la o viață sedentară, sugerează un studiu recent efectuat de cercetătorii de la Centrul de Epidemiologie Pediatrică și de la Institutul Sănătății Copilului din Marea Britanie. Studiul a fost realizat pe 12.000 de școlari britanici născuți între 2000 și 2002.

Serviciul limitează capacitatea mamelor de a se ocupa de copii Obezitatea, principala problemă.

În cadrul studiului, au fost luate în calcul numărul de ore lucrate de mamă săptămânal, dieta copilului la vârsta de 5 ani, precum și nivelul de activitate fizică al acestuia și timpul petrecut în fața televizorului sau a calculatorului. Astfel, mamele angajate cu normă întreagă par să aibă cei mai nesănătoși copii, urmate de mamele angajate cu program redus. Principala problemă a copiilor cu mame lucrătoare este obezitatea, avertizează specialiștii.

Cercetătorii subliniază faptul că studiul nu urmărește să minimizeze importanța reîntoarcerii mamelor la muncă după nașterea copilului, ci doar să atragă atenția asupra situațiilor în care ceea ce pare a fi o soluție pentru o problemă poate genera alte probleme.

Ei intenționează să extindă cercetarea pentru a afla dacă la baza rezultatelor stau obiceiurile copiilor nesupravegheați de părinți, stresul părinților care trebuie să se ocupe de copii în scurtul timp rămas la dispoziție sau îngrijirea oferită de bunici sau de alte rude.

### **Studiu: Mai mult de jumătate din copiii născuți în țările bogate vor trăi 100 de ani**

Sursa: Antena3.ro

Mai mult de jumătate din copiii născuți în Marea Britanie și alte state dezvoltate vor atinge vârsta de 100 de ani, sunt de părere cercetătorii. Un studiu, publicat în cotidianul The Lancet, arată că la bătrânețe vor avea de înfruntat mai puține boli decât în prezent. Datele culese de cercetători demonstrează că, începând cu anul 1950, probabilitatea de supraviețuire peste vârsta de 80 de ani s-a dublat pentru reprezentanții ambelor sexe. Unul dintre experți a precizat că obiceiurile sănătoase sunt cheia unei vieți lungi.

Profesorul Kaare Christensen, de la Centrul danez de cercetare a îmbătrânirii, din cadrul Universității de Sud din Danemarca, a explicat că speranța de viață este în creștere permanentă din anul 1840 și nu da semne de încetinire.

În anul 1950, speranța de viață până la vârste cuprinse între 80 și 90 de ani era de doar 15 - 16% pentru femei și de 12% în cazul bărbaților. În anul 2002 procentele au crescut la 37% pentru femei și 25% în cazul bărbaților.

### **Se intampla o data la un milion de nasteri: tripleti identici!**

Sursa: Pro TV

Hotarat lucru, cifra 3 se tine scai de ei. Este vorba despre o familie de tineri americani, care tocmai au devenit parintii unor tripleti. Si nu oricum, ci identici, ceea ce se intampla, o data la 1 milion de nasteri.

Oamenii sunt convinsi ca numarul 3 le poarta noroc, din moment ce baietii au venit pe lume la a treia aniversare a casatoriei lor.

Rezerva in care a fost internata mama lor are numarul 3, parintii au amandoi 30 de ani, si de parca nu era de ajuns, sarcina tripla a durat fix 33 de saptamani.

Cei doi soti, ambii avocati de meserie, glumesc deja, gandindu-se cum vor fi obligati sa se apere in instanta, daca cei trei copii se vor alia vreodata impotriva lor.

Au trecut in sa repede peste vestea-soc ca vor avea tripleti. Ceea ce ii uimeste si pe ei, si pe medici este ca n-au urmat niciun tratament special.

### **Selena Gomez, cea mai tânără ambasadoare UNICEF din istorie**

Sursa: Libertatea 4 Octombrie 2009, ora 20:57

Deși are numai 17 ani, tânăra actriță Selena Gomez a fost aleasă recent Ambasador UNICEF și deja s-a pus pe treabă. Aceasta tocmai s-a întors dintr-o călătorie în vestul Africii, unde a vizitat mai multe familii nevoiașe.

"Mă simt foarte onorată pentru că mi s-a înmănat această sarcină. Mă bucur că am putut vorbi cu mulți copii de acolo, care m-au ascultat, m-au îmbrățișat și au luat în seamă sfaturile mele", a mărturisit Selena la întoarcerea în țară.

Actrița speră să poată strânge nici mai mult nici mai puțin de 1 milion de dolari pentru o fundație care dorește să ajute țările sărace din Africa.



### **Bebelușii Americii, victimele concursurilor de miss**

de Diana POPESCU | 05 OCTOMBRIE 2009

La 4 dimineața, un copil de 2 ani scâncește pe holul casei. Nu s-a trezit înfricoșat, după un coșmar. Nu caută protecție băjbâind pe semîntuneric până la dormitorul mamei. Pentru micuță, mama însăși e sursa neliniștii

Courtney Nicole Crowe este, la 1 an, o mică regină. Ei i-a revenit titlul de Tiny Miss Georgia Marble. Pe următoarele poziții s-au clasat Madison Emoline Wofford (Georgia 1) și Emma Katelynn Padgett (Georgia 2 Alternate)

Femeia nu știe decât un lucru: trebuie să iasă pe ușă în următoarea jumătate de oră. Nu e o urgență medicală. A venit doar vremea încă unei întreceri din care ar fi bine să rezulte că e cea mai arătoasă progenitură din stat. Și, dacă totul decurge conform planului, următorul pas e faza națională. Ajunsă la locul faptei, fetița e supusă la adevărate cazne: nu scapă fără spray autobronzant, extensii de păr, bigudiuri și fixativ, machiaj, unghii false. E vârâtă într-o rochie strălucitoare, doldora de paiete și volane. Tot calvarul e menit s-o transforme într-o femeie miniaturală, în stare să farmece o mână de adulți care vor decide câștigătoarea.

Isterie cu acoperire națională

Scena de mai sus nu e nici pe departe un episod singular. Sau o noutate. Isteria competițiilor de gen născocite pentru bebeluși a cuprins de multă vreme SUA. Mame maniace și tați obsedați nu mai au altă rațiune de a se da jos din pat, dimineața. Singurul lucru care-i face să se simtă vii și fericiți e încă un trofeu depus în camera - altar, cea mai importantă încăpere a locuinței.

Casnice cu prea mult timp liber; foste majorete care s-au îngrășat la modul deprimant după naștere; membrii unei comunități "idilice", în care fiecare știe pe fiecare și nu-și pot permite să nu fie exact ca restul lumii; foste miss pentru care ar fi umilitor ca progeniturile să nu le calce pe urme. Cele mai diverse povești și pretexte stau la baza unei industrii. În fața camerei de filmat, părinții au o singură variantă: "Copilul e înnebunit după asemenea concursuri. Sunt benefice, îi sporesc încrederea în sine. E plăcerea lui, cum i-am putea-o refuza? În clipa în care va spune că nu mai vrea, ne vom opri, fără discuție".

În cazul multora dintre concurente, clipa în care vor spune "stop" e încă departe: nici măcar nu știu să vorbească. Miss poți fi inclusiv la secțiunea "0-12 luni", așa că avântul competițional al celor care te-au zămislit se poate manifesta imediat după naștere. Un tată de campioană se laudă că fiica lui a câștigat primul titlu la vârsta de 3 săptămâni, "în timp ce dormea". Nu e o exagerare: la proba de "talente", sugarii urcă pe scenă ținută în brațe. Și chiar dacă n-au nici cea mai vagă idee despre ce li se întâmplă, mamele îi zgâlțâie zâmbitoare, în ritmul muzicii, doar-doar i-or face pe jurați să creadă că "minunile" lor dansează.

#### Tată antrenor și hair stilist

Concursurile de frumusețe pentru copii nu sunt moffuri bizare. Au devenit industrie: în Statele Unite, pentru o participare, cheltuielile pot ajunge la câteva mii de dolari: copilul are nevoie de un antrenor, de un stilist, de ținute luxoase. Există mai multe strategii: părinții cu dare de mână apelează la profesioniști, pentru fiecare domeniu în parte. Cei de condiție modestă se bazează pe ajutorul rudelor (o verișoară coafeză, una croitoreasă), ori încearcă să controleze situația prin forțe proprii. Un tată texan, cu o fiică de doi ani în competiție, face de toate: îi este antrenor, hair stilist, designer vestimentar și șef de galerie. Reduce costurile și are totul sub control. Există și celebrități în domeniu: Michael Butler e un antrenor faimos, care o are drept garanție a priceperii chiar pe fiica lui. La 7 ani, Leslie Butler obținuse 27 de titluri. Eforturile nu sunt aberante: copiii pot câștiga premii de ordinul miilor de dolari. (Meaghan Jones din Texas - acum "veterană" de 9 ani - și-a făcut mama fericită când a primit drept recompensă o mașină.). Businessul s-a extins, firește, și pe internet: există site-uri care te învață pașii care duc spre premiu, ponturi care să-ți asigure șanse mai mari; site-uri care comercializează rochii speciale și chiar unele de pe care poți cumpăra, în cazul unui eșec, coroane de regină a frumuseții. (Prețurile pornesc de la 25 de dolari și ajung să depășească 100).

Românii - "de modă veche"

Din fericire, România nu ține pasul cu "lumea civilizată". Cel mai cunoscut concurs destinat copiilor de la noi se numește Mini Miss și Mini Mister România și este o competiție artistică pluridisciplinară. Participanții, cu vârste cuprinse între 5 și 15 ani, au de susținut probe de aptitudini: dans, muzică, teatru, instrument, poezie.

Micile laureate la concursul intern au triumfat și la concursurile mondiale: Hermina Hotca, Andreea Catană și Ingrid Irimia au obținut titlurile Mini Miss World, respectiv Mini Miss Univers.

**Gândul**

### **Marea Britanie șocată de pedofila cu chip de înger**

03 OCTOMBRIE 2009

Cazul britanicei Vanessa George a îngrozit Anglia. Povestea ei, parcă desprinsă dintr-un film de duzină, a cutremurat nu doar comunitatea din Plymouth, orașul în care locuiește și în care a lucrat la creșa Little Ted's, ci întreaga lume. Pe 1 octombrie, englezoaica în vârstă de 39 de ani, mamă a două adolescente, a fost acuzată de pedofilie, împreună cu alți doi complici. Verdictul se va da pe 13 noiembrie.

Sinistra poveste a început cu un "înger" iubitor, luminos și vesel, iubitor de copii, căci astfel o percepeau părinții micuților pe Vanessa, angajată a creșei din Plymouth. Și s-a sfârșit după ce "îngerul" s-a transformat în demon. Previzibil pentru fanii teoriei conspirației, dar nu și pentru comunitatea din orașul britanic amintit.

Întâlnire pe internet

Ce s-a întâmplat între cele două momente? Se pare că fascinația pe care internetul a exercitat-o asupra englezoaicei s-a transformat în dependență și i-a aprins imaginația iar existența virtuală și flirtul online i-au scos în cale pe Colin Blanchard din Littleborough, o localitate de lângă Rochdale. Cercetările ulterioare au scos la iveală reputația lui de om cu o închipuire aprinsă, cazierul care-i fusese întocmit cu șapte ani în urmă (pentru că descărcase materiale de pornografie infantilă de pe internet) și imagini cu minori abuzați din computerul personal. Cei doi s-au cunoscut în spațiul virtual, se presupune, în vara sau toamna din 2008, iar relația lor a luat amploare iute ca vântul și ca gândul. Cum? Datorită tendinței comune spre fantezii sexuale hard și pedofilie.

Fantezie cu minori

Așa a început calvarul micuților de la Little Ted's, molestați sexual de "îngerul" care le schimba scutecele și fotografiați cu aparatul încorporat în telefonul ei mobil. Imaginile și detaliile, spun toți cei care le-au văzut, sunt dezgustătoare și imposibil de descris. Poliția afirmă că Vanessa George și Colin Blanchard au abuzat 30 de copii, dar este posibil ca numărul victimelor să fie de zece ori mai mare. Preferații celor doi erau micuții care încă nu puteau vorbi. Și, cum în fotografiile descoperite nu li se văd chipurile, identificarea lor a fost cu neputință până acum. Autoritățile au scos la iveală și imagini de o perversitate inimaginabilă înfățișându-i pe cei doi agresori, "pedofili din fotoliu", cum îi numește un comentator de la The Guardian, care se întreabă ce rol a jucat internetul în groaznica poveste. Celor doi amatori de fantezii odioase, dornici să schimbe și să împartă impresii immortalizate în fotografii, li s-a alăturat Angela Allen din Bulwell, fostă prostituată, pasionată și ea de imagini cu minori abuzați sexual.

Potrivit detectivilor, membrii trioului se îndemnau reciproc să meargă mai departe. Să încerce mai mult. Poliția care investighează cazul a concluzionat că cele două femei sunt "vulnerabile din punct de vedere emoțional", dar nu sunt manevrate de Blanchard, cei trei fiind parteneri egali în poveste. "Parcă o vrăjise", își amintește despre Blanchard și George părintele unui copil de la creșa la care lucra cea din urmă. "Făcea tot ce voia el". "Îngerul" și-a șocat propriul soț, pe Andrew George. Acesta e hotărât să n-o mai lase să se apropie de cele două fiice și i-a cerut să coopereze cu poliția pentru a pune capăt chinului la care a supus familiile victimelor, printre care se numără copii sub doi ani.